

**Вопросы и ответы**  
**по организации горячего питания**  
**в МКОУ «СОШ им. А. Т.**  
**Канкошева с.п. Дейское**  
**2021 – 2022 учебный год**

<b>ВОПРОСЫ</b>	<b>ОТВЕТЫ</b>
Как будет организовано питание обучающихся в школе в нынешних условиях, связанных с пандемией?	Организация питания школьников, как и вся деятельность МКОУ «СОШ им. А. Т. Канкошева с.п. Дейское», в условиях распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19, будет организована в строгом соответствии с рекомендациями территориальных органов Роспотребнадзора.
Как научить детей правильно питаться?	Рекомендации по обучению детей принципам здорового питания изложены в разработанных Роспотребнадзором «Рекомендациях по организации питания обучающихся общеобразовательных организаций» (МР 2.4.0179-20, раздел IV, п.п.4.3.-4.6.). Документ можно найти на официальном сайте Роспотребнадзора: <a href="http://rospotrebnadzor.ru">rospotrebnadzor.ru</a>
Могут ли родители (законные представители) повлиять на составление меню в школьной столовой?	Да. Существуют разные формы взаимодействия родителей (законных представителей) и администрации школы. Это могут быть общешкольные родительские собрания с участием руководства школы и приглашением организаторов питания, совместные дегустации блюд, иные мероприятия. Также родители (законные представители) могут направлять обращения, которые адресуются, как правило, директору школы, организатору питания, органам управления образованием и Роспотребнадзору. Однако следует заметить, что перед тем, как влиять на содержание меню, родителям (законным представителям) целесообразно ознакомиться с требованиями, определяющими безопасность и полезность предлагаемого в школе питания с принципами

	<p>здорового питания, понять профилактический вектор школьного питания. Это касается вкусовых пристрастий, осознания особенностей физиологии детского организма, необходимости выработки навыков здорового питания у детей, здоровых пищевых стереотипов поведения, которые в перспективе послужат ребёнку должной мерой защитой здоровья. С начала, крайне важно вникнуть и изучить основы здорового питания.</p>
<p>Какие обязанности классного руководителя в организации питания учеников?</p>	<p>Функциональные обязанности классного руководителя, в том числе в части касающейся организации питания обучающихся, определяются руководителем школы.</p> <p>Как правило они касаются вопросов разъяснения принципов здорового питания и основ личной гигиены, проведения бесед, лекций, викторин, иных форм и методов занятий по гигиеническим навыкам и здоровому питанию, в том числе о значении горячего питания, пищевой и питательной ценности продуктов, культуры питания, взаимодействию по этим вопросам с родителями (законными представителями).</p>
<p>За счёт каких средств организовано предоставление горячего питания в школе?</p>	<p>Все школьники с 1 по 4 классы обеспечиваются горячим питанием на безвозмездной основе. Финансирование производится из средств федерального, регионального и муниципального бюджетов.</p>
<p>Сколько посадочных мест в школьной столовой?</p>	<p>В столовой МКОУ «СОШ им. А. Т. Канкошева с.п. Дейское» — 100 посадочных мест.</p>